; | 6.SINIF | PARANTEZLI ISLEMLER VE DAGILMA OZELLIGI
: CALISMA KAGIDI

2. Asagidaki islemleri garpmanin toplama
ve gikarma lzerine dagilma 6zelliginden
faydalanarak ¢oziiniiz.

1. Asagidaki islemleri ¢oziiniiz.
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3. Bilinmeyen yerlere gelmesi gereken sa-
ytlari bulunuz.

§_12-6—12-4 .15-(23+38)=15-23+15- A

. A-(19-12)=23-19-23-12

. A-14+A-18=16- (14 + 18)
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. 12517 -17-105=(125—-105) - A :

214 - (100 + 2)

: . (A +46)-13=13-16+13-46

4,
. (45 + 5) ) 5'0 Asagida verilen islemlerden hangisi garpma§
1 igleminin toplama iglemi {zerine dagiima :
i ozelligidir? :
L A) 2.3-4)=(2-3)4
i B) 5.2=2-5
C) 3:(2+5)=3-2+3-5
D) 4-1=4

. 19-10+20 - 10
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Yukaridaki kutularda toplam kalem sayisini
veren islem asagidakilerden hangisidir?

20 cm

A)2-5+3-5 B)2-(5+3) Yukanidaki dikd6rtgende, boyali alani veren
. o . i die
C)2-(4+3) D)5-4-2-3 islem asagidakilerden hangisidir?
A)20 - (12 +4) B) 12 - (20 + 4)
6. C)4-(20-12) D) 12-(20—4)
9.
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Yukaridaki igslemde "H" yerine asagidakiler- E
den hangisi gelmelidir? % -
A) 13 B) 15 C) 19 D) 28 g Ayse Teyze, yukaridaki iki yollugu birlestirip
‘;},-' evinin koridoruna sermek istiyor. Birlestiril-
7. 8 mis yolluklarin alanlarini veren islem asagi-
S dakilerden hangisidir?
é A) 300 - (400 - 80) B) (300 + 400) + 80

C) 2 - (300 + 400 + 80) D) 80 - (300 + 400)

10.

Mehmet, matematik balonunda yazilmis isle-
mi ortak carpan parantezine alirsa asagidaki
hangi isleme ulasir?

A)17-(13-9) B)17-(13-9)
C)17-(13+17-9) D)17-(13+9)

Tahtadaki islemi "carpmanin dagiima 6zelligini"
kullanarak yapmak isteyen bir 6grenci asagi-
daki hangi islemi yapmahdir?

A) 49 - (100 - 5) B) 49 - (100 + 5)
C)105-(40-9) D) 105 - (105 — 49)



